3BIT

NpPo pe3yabTATH ONMTYBAHHSA 3100yBa4iB BUIIOI OCBITH TPETHOI0 (OCBITHHO-HAYKOBOI0)
PiBHSI BUIIIOI OCBITH

3 METOI0 OIHKH SIKOCTI OCBITHBO-HayKOBOi mporpamu «®di3uka KOHJIEHCOBAHOTO CTaHy,
onTHKa 1 JiazepHa (i3uka, HaHO- Ta Olodizuka» (OCBITHIM piBeHb HOKTOp (inocodii) Ta ymoB
ocBiTHBOTO cepenoBuina y Iucruryrti ¢isuku HAH VYkpainm B Oepesni 2023 Pagoro momomux
BUCHHUX Ta creriaiicTiB [HcTUTYTY (i3uku Oyj0 MPOBEACHO ONMMTYBAHHS 37100yBaviB BUIIOI OCBITH
TPETHOro (OCBITHRO-HAYKOBOTO) PiBHS BUIIIOI OCBITH.

OOG’eKT JOCHIKEHHST — OCBITHbO-HaykoBa mporpama «®i3uka KOHIEHCOBAaHOTO CTaHY,
OITHKA 1 Ja3epHa (izuka, HaHO- Ta Oiodiznuka» (OCBITHIN piBeHD TOKTOP dinocodii).

[IpeameT — AKiCTh OCBITHRO-HAYKOBOI nporpamMu «dDi3uka KOHIEHCOBAHOTO CTaHY, ONTHKA 1
nazepHa (¢i3uka, HaHO- Ta Oiodizuka» (OCBITHIM piBeHb AOKTOp (igocodii) Ta yMOBH OCBITHBOTO
cepenoBuma y Incruryti ¢pizukun HAH Ykpainu.

AmnkeryBanHsi Oyno mposeneHo 3 gomnomoroio nporpamu GOOGLE FORMS meronom
po3cwiikd aHkeTH Ha e-mail ampecu acmipantiB. 3aramom Oyio posicmano 15 3anuTiB Ha
MIPOXO/DKEHHS aHKETH. 3 HUX 7 acHipaHTiB MPOWIIUTN aHKETYBaHHSI.

Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHS.
3anuTansg 1. SIki npuurHM 3ymMoBWIK Bam BeTyn 10 acnipanTypu?

AKi npuyMHM 3ymoBKMAK Baw BCTYN A0 acnipaHTypu?
7 Bignosigen

3 (42,9%)
3 (42,9%)

BaxaHHsA NiaBuLLIMTK CBIlA OCBIT...
IHTepec oo HaykoBOT AiANbLHOCTI
MpecTUXHICTb HaYKOBOrO 3BaHHSA
BaxkaHHs He T B apmito
BaxaHHsi MaTu BUCOKOONauys. ..
CimeiiHi o6cTaBuHK
BaxaHHs BUiXaTW 3a KOPAOH
BaxaHHsa sanuwutucs npautos...—0 (0%)
BaxkaHHs oTpUMaTH NPecTUXkHY... 1(14,3%)
MOXNUBICTb 3aXUCTUTKU KaHaMA,.. . 3 (42,9%)
BaxaHHs cTaTy BUKNagadem y...

3anuTanHA 2. SIk Bu oniHo€eTe 0CBITHIO ITporpamMy, 3a skoro Bu HaBuaeTecs B
acnipaHTypi?

Ik By oLiHIOETE OCBITHIO Nporpamy, 3a koo By HaBYaeTecs B acnipaHTypi?
7 Bignosigen

® Sk ontumansHy
@ Sk cknagHy | HagMipHO 06'eMHy
) Sk He cknagHy i noBepxHeBY

42,9%




3anuranHs 3. Sk Bu omiHioeTe piBeHb BUKIAJAHHS HAa OCBITHIM Tporpami 3a SKOIO
HaBuaeTecs?

Ik Bu ouiHIOETE piBEHb BUK/IaAaHHSA Ha OCBITHIM Nporpami 3a iKoko HaB4YaeTecs?
7 Bignosigen

@ BigmiHHui

@ [o6puit

@ 3apoBinbHWiA
@ He3zapoBinbHuii

42,9%

3anuransasg 4. OWiHITE 32 5-TH 0aTBPHOIO MIKAJIOK PIBEHb JOOPO3UUIMBOCTI Ta TAKTOBHOCTI
BUKJIAAYiB

OuiHiTb 3a 5-TM 6anbHOIO LWKasNO piBeHb [,06PO3UYNIMBOCTI Ta TAKTOBHOCTI BUKafadiB

7 Bianoeiaen
4 4 (57,1%)
3
2 2 (28,6%)
1
0 (0%) 0 (0%)

0 | |

1 2

3anutanHa 5. OmiHiTH 3a 5-TH OanbHOI IIKAJOK PIBEHb BOJOJIHHS BHUKJIaJadaMH
byHIaMEHTAIbHUMH 3HAHHSMH Ta OCTAaHHIMHU JOCSTHEHHSAMH Y cepi JUCIUTUTIHA

OuiHiTb 3a 5-T1 6aNbHOK LIKaNo piBeHb BONMOAIHHSA BUKIaaa4aMu GpyHaaMeHTanbHUMK

3HAHHAMM Ta OCTaHHIMW JOCATHEHHAMM Y cdepi AuCUMnAiHKU
7 signoeigen

4 (57,1%)

2 (28,6%)

1(14,3%)
0 (0%) 0 (0%)




3anutanHsa 6. OuiHITE 32 5-TH OaMbHOIO IIKAJIOK PIBEHH 3PO3YMIUIOCTI Ta JTOCTYIMHOCTI
BUKJIAJJaHHS TUCIUTUTIH

OuiHiTb 3@ 5-TK 6anNbHOIO LLKANOK PiBEHb 3PO3YMINOCTi Ta AOCTYMHOCTI BUKNaAaHHA AUCLMNAIH

7 Bianosiaen
3 3 (42,9%)
2 2 (28,6%)
1
1(14,3%)
0 (0%)
0 ‘
1 2 3 4 5

3anutanHa 7. Hackineku Bu 3a10BojieHI MaTepialbHO-TEXHIUYHOIO 0a3010 1HCTUTYTY IS
BUKOHAHHS 3aBIaHb IOCTABICHHUX JUIA HamucaHHA aucepramii (6i0mioreuni (oHau, eneKTpoHHI
0a3u JaHuX, TEXHIKa, KOMI'IOTEpPH, HEOOXIHI /U1 HABYAJIBHOIO IPOIECY 1 HAYKOBOI AisSIBHOCTI

TOIIIO)

Hackinbku Bu 3a40BONeHi MaTepianbHO-TEXHIYHOK 633010 IHCTUTYTY A1 BUKOHAHHSA 3aBAaHb
NoCTaBNEHUX A1 HanUcaHHA aucepTauii (6i6nioTe...BYUanbHOro NpoLecy i HayKoBOI AifNbHOCTI TOLLO)

7 Bignosigen

@ MogHicTio 3a40BONEHWIA
@ Yactkoso 3agoBoneHuit
) 3oecim He 3agoBONEHUIA

3anuTanHA 8. SIKI0 y Bac € TPyAHOILI B poOOTi 3 JUCEPTALI€I0, TO YUM BOHU OOYMOBIIEHI?



AKWoO y Bac € TPyAHOLLi B pobOTi 3 AUcepTauieto, To YUM BOHWU 0BYMOBINEHI?
7 Bignoeigen

HegignosigHicTio TEMU p,mcepr...to (0%)

HesignosigHicTio TeMu HayKoB. .. 1(14,3%)
BiacyTHicTio octatouHoi Temu...[—0 (0%)

TpyaomicTkicTio ekcnepumenTa...[—0 (0%)

BincytHictio BignosigHoro na6. .. GGG 1 (14,3%)

Benukumu marepiansHumm BuT. .. —0 (0%)

BiacyTHicTio HaykoBoi fonomor...[—0 (0%)
3aHaaTo BenvKa 3aBaHTaXkeHicC. .. 4 (57,1%)
TpyaHoLwi BiaCyTHi

TpyAaHOLLi Yy B3AEMOZji 3 HAYKOB...

1(14,3%)

3anuTannsg 9. Kum Bu mnanyere npairoBaTH miciis 3aKiHUSHHS acipaHTypu?

Kvm By nnaHyeTe npautoBaTu Nicns 3akiHYeHHA acnipaHTypu?

7 Bipnosigew
@ Haykosum cniBpoBiTHUKOM
@ Buknagauem
/ @ daxisuem 3a npodinem aucepTadii, He
noB'si3aHNM 3 HayKOIO i OCBITOK
@ oaxisuem iHworo npodinio
42,9%

@ Baxxo Bignosictu

28,6%

3armuranas 10. Yn Oynmu Bu cBimkamu mopymieHHS TpoQeciiHOl eTHKH Ta aKaaeMidyHOi
I00pOYECHOCTI?

Yu 6ynun Bu cBigkamu nopyLeHHA npodeciinHol eTUKKU Ta akageMidHol o6pOoYeCHOCTI

7 sBignosiaen
Tak (SKLLO TaK, KOPOTKO OII'MLUITh 0 (0%)
B noni IHwe)
Hi 7 (100%)
0 2 4 6 8

3anutanus 11. BkaxiTe Kypc HaB4aHHS?



BkaxiTb KypC HaBYaHHA?
7 Bignosigen

@ Mepunit

@ Opyruii

@ Tpertin

@ Yerseptuii

@ 3akiHYMB HaBYaHHS
@ BasiB akagemsignycky

[ToOaxaHHs acmipaHTiB MIOA0 MOKPAIIEHHS OCBITHBOI IPOTPaMHU.

AKi aMiHK HeoBXiaHI ANA NOKpalleHHA OCBITHbLOI NporpamMu

7 signoeigei

JabaraTto npegmeTie, Axki Baarani He NoTpiGHi B o6nacTi QOCNiAMEHHE AKMMKW 3aAMalTbCA acnipaHTw,
nporpama abconTHO He sbanaHcoBaHa.

He Moxy BignosicTi

3MeHIWWTH oBeAr NpeaMeTiB, Wob 3anMWKTK Ginblie Yacy ANA HaYKOBMX A0CNIIKEHb.

BUKNHOUMTM BUKNafalbKy NPaKTUKY Ta Nexuii. Lie nuile saBawae B HanucaHHi gucepTauii Ta nyBnikauil
cTaTei.

BaMKo cKasaTH, OCKINbKK NepLlUMx ABa pOKW HaBYaHHA NPOMILNKW B YMOBaX KapaHTUHY Ta BiMHW, AKI cyTTEBO
BAAWHYAKW HA HABYaNBHKWIA NpoUec AK ANA acnipaHTie, Tak | AAA BUKNagadie. Ane saranom Hagilocb Ha
‘NnoBaneHdHs” yeTaneHmyx MeTofiB BUKNAAaHHA Ha BCIX OCBITHIX piBHAX Ta 1X 3aMmiHy Ha cy4acHi i BinbL
KpeaTUeHi. Takox HeoBXigHo NigHIMaTKH piBeHb ocaiTH y BH3 | 0TOTOMHIOBATA HOMO 3 CYHaHOK HayKolo,

13 Gepesnst 2023 poky

I'onoBa PMB Iuctutyty ¢disuku HAH Ykpainu

é J.B. PymsHuen






